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t(mm) | de(mm) | dt(mm) | Pc_X(%) | Pt_X(%) | Pc_Y(%) | Pt_Y (%)
1, 000 100 100 0. 570 0. 570 0. 570 0. 570

#3—6 7Y — NEREE K OERTH OFFRIG T E

29— £/ ARSI
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l = b = 1, 000mm
fs = 1.5 X min(0. 49+30/100 , 30/30) = 1. 185N/mm’
Ds = Pc_X + Pt_.X = 0.570 + 0.570 = 1.14%
U = b = 1,000mm
oft = f, = 390 N/mm’
Qw = 1.14/100 X 1,000mm X 1,000mm X 390N/mm* / 1000 = 4, 446kN
Q. = OkN
Q, = 1,000mm X 1,000mm X 1.185N/mm* / 1,000 = 1, 185kN
Q; = Qw + Qc = 4, 446kN
Q4 = max(Q; , Q) = 4, 446kN
Mgk = Q / Q= 0.8997

SCARCIZ X 2R R &, BRERARERS RO bk & 7R 9,

# 3-8 FHAERTRO LR

SCARC el i 7= (%)
AR AW Q) (kN) 4, 446 4, 446 0. 0000
R E b 0. 8997 0. 8997 0. 0000
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AR X DRE RO AT ),

#3—9 WrmEk

BEE | BRAEE O LE M JE 5 1 BEfR bt F-AR T TR BE R L
t(mm) | de(mm) | dt(mm) | Pc_0 (%) | Pt_0 (%) | Pc_¢ %) | Pt_o¢ (%)
1, 100 205 305 0.431 0.727 0. 889 0. 889

#3—10 =27 VU — NREE K OSBRI OFFRIG T JE

/)Y~ 5 Eeyi]
Fe (N/mm?) £ (N/mm?)
42 390
#F3—11 farESE
il /7 .
- fhiFe—Avh | AR | SN AW
ME W | A0
M(kN « m/m) | Ny g (KN/m) Q (kN/m)
Ng (kN/m) | Ny (kN/m)
7" VANALIAR -121 -8, 712 0 3, 886 0
7" VAN -4, 543 -5, 016 0 -392 0
&t -4, 664 -13, 728 0 3, 494 0
P AW
)
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HRRMRIC K D RPN E AW E R OBERE FHET D,

Ty, = Min(Tyq, Tyz)

Tur = 0'5{(pt¢fy ~Opp — qu;) + (ptefy — Opg — ‘709)}

T2 = 1.25,/F,
t = 1, 100mm
Pto = Pc_¢ + Pt_¢ = 0.889 + 0.889 = 1.778%
Opp = -5,016kN X 1,000 / ( 1,100mm X 1,000mm) = -4.56N/mm’
oy = -8, 712kN X 1,000 / ( 1,100mm X 1,000mm) = -7.92N/mm® — 0.0O0N/mm?
Deo = Pc_H + Pt_0 = 0.431 + 0.727 = 1.158%
Opo = —4,543kN X 1,000 / ( 1,100mm X 1,000mm) = -4.13 N/mm?
Oos = -121kN X 1,000 / ( 1,100mm X 1,000mm) = -0.11 N/mm*> — 0. 0ON/mm?
fy = f, = 390 N/mm*
F, = 42 N/mm?
Tur = 0.5X{ ( 1.778/100X390N/mm* — (4. 56N/mm?) — (0. ON/mm?) )
+ (1. 158/100 X 390N/mm*> — (-4. 13N/mm®) — (0. ON/mm®) )} = 10. 07N/mm?
Tus = 1.25X4/ 42 = 8. 101N/mm?
T, = min(10. 07N/mm?® , 8. 10IN/mm?) = 8. 101N/mm?
Q =3, 494kN
T =3, 494kN X 1,000 / ( 1,100mm X1, 000mm ) = 3.176N/mm’
mEk = /1, = 3.176N/mm® / 8. 10IN/mm® = 0. 3921
SCARCIZ L 2 RtHEAE R &, BRRMEME ROl &2 R,
#3—12 FHEAEROLRK
SCARC PR 7 (%)
TN AWISIE cu (N/mn?) 8. 101 8. 101 0. 0000
FRRE 0. 3921 0. 3921 0. 0000

PLEX D, COVHE ZYER L7=3& O mEMNE AWS T EEIZ DWW T, SCARCHE I & Filas
fEAERIT K L7272, SCARCOFHFEFERITZ Y TH D LW CTx 5,
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A AW I % IREE

A A6 D BRI,

REWTTC T D AT AW ) CUTFFEE A BTG

FE) FOMEEIZ OV T, SCARCHE B & BRGm RS 5 & O HlIz TIT 9,

RC-N $H #

DT IS BT, B -

FFRIG S E R O B2 % L C, SCARC & HEGRARIC K 5 bR

DHWEAT S, a3, SIS & LCH .

#3—13 Wriik

BEEL | SRAhE O LE X5 T BEE A bt Y 5 A BERR b T AR AW BR AT e
t(mm) | dc(mm) | dt(mm) | Pc_X(%) | Pt_X(%) | Pc_Y (%) | Pt_Y (%) Pw (%)
1,000 | 100 100 1. 000 1. 000 1. 000 1. 000 0. 000

#3—14 a7 VY — NREE R OERT OFFRIG T E

2 i A AWl s8R
, RIS T
FC (N/mmz> wft (N/mmZ)
30 0
(Pw=0%DHA DK O, fi = ON/mm?)
#*3—156 farESAE
i /) thiF =20 h [ N AU 7 A AT
N (kN/m) M(kN * m/m) Nxy (kN/m) Q (kN/m)
0 460 0 400
P iI -
p—" T E=Av b
HAHE AR —
H Pw
p ==& T
| A AW Q
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NT2 #i® 0-5-38 RO

HERIRIZ K 2P AN AW ) M ORRELL 2 FHET 5,

« EANE AUWTRETR A DS IR WS
Q4 = bjafs

 [HANE AR N B DA
Q4 = bj{af; + 0.5, f;(p,, — 0.002)}

b = 1, 000mm

D =t = 1, 000mm

d, = 100mm

d = 1,000mm — 100mm = 900mm

j = 7/8 X 900mm = 787.5mm

M = 460kN * m/m

0Q = 400kN/m
M/Qd = 460kN -m/m / { 400kN/m X (900mm / 1,000)} = 1.278

a =4/ (1.278 + 1) =1.756

f. = 1.5 X min(0.49+30/100 , 30/30) = 1. 185N/mm’

DPw = 0.0%

Q4 = 1,000mm X 787.5mm X 1.756 X 1.185N/mm* / 1,000 = 1, 639kN
MEK. = 400kN / 1,639kN = 0.2441

SCARCIZ X BRI R &, BRmfRRE R Db %2 79,

F3—16 FIERE RO L

SCARC peiiiy i 7= (%)
FFR AN AW Q) (kN) 1, 639 1, 639 0. 0000
R E b 0.2441 0. 2441 0. 0000

PLEX Y, RCNHELZHER L7256 OmsE AW 71122 T, SCARCHE IR & BGa %
FEFIZ L7272, SCARCOFEMERIIZ Y THD LW TX 5,
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b.  CCV k&
PRI BEWTE, BPBE - FFRUG 1 R ORI X LC, SCARC & BEERARIC & % k5
DHEAIT S, 723, HEREIVE L CRIZ1TS .,

£3—-17  WrERk

NT2 %@ 1-5-38 RO

BEIE | ERAREOMIE F J& 5 el BE A b TR RBERR L | EAE AW IR
t (mm) | de (mm) | dt(mm) | Pc_0 (%) | Pt_0 (%) | Pc_¢ %) | Pt_¢ (%) Pw (%)
2,000 295 395 0. 900 0. 900 1. 182 1.773 0. 532
#3—18 = U U — NREE MK OB OFF I
2 i ESVi] A AW R
, RIS T RIS T
Fe (N/mn) £, (/) £ (N/md)
42 390 345
*3—19 frESLM
i /7 g F e b MmN AW E AN AW
N (kN/m) M(kN * m/m) Nxy (kN/m) Q (kN/m)
10, 680 12, 258 0 2,704
Pc

(FE-py

Pe—""~ ith
T LM — ( I

kv Pw
pt— <R T

A AW
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NT2 #i® [0-5-38 RO

HERIRIZ L D A M AT EE R OE L &2 FET 2,

Tp = min( Tgy, Tg2 )

tr1 = 0{0.1(p.f, — o) + 0.5p,,.foy + 0.235,/F.}

Tro = 1.10,/F,
D =t = 2,000mm
d; = 395mm
Dy = Pc_¢ + Pt_¢ = 1.182% + 1.773% = 2.955%
Duw = 0.532%
fy = f; = 390N/mm’
iy = ,fi = 345N/mm’
F, = 42 N/mm*
N = 10, 680kN
o = 10, 680kN X 1,000 / ( 2,000mm X 1,000mm ) = 5.34N/mm*
M = 12, 258kN * m
Q = 2, T04kN
d = 2,000mm — 395mm = 1, 605mm
M/Qd = 12,258kN +m / { 2,704kN X (1,605mm / 1,000 ) } = 2.824
) =1/ 2.824 =0.5951
Tre = 0.5951X { 0.1X ( 2.955% / 100 X390N/mm* —5. 34)
+0.5%0.532% / 100 X 345N/mm® + 0.235Xy 42N/mm®> } = 1. 820N/mm?
Tro = 1.10X4 42N/mm*> = 7. 129N/mm’
g = min(<Rl, tR2) = 1.820N/mm?
T = 2,704kN X 1,000 / ( 2,000mm X 1,000mm ) = 1.352N/mm*

WioEke = 1.352N/mm? / 1.820N/mm? = 0. 7429

SCARCIZ L B atEMER &, B RO i 2 R,

F3—20 FHEREROLE

SCARC el A= (%)
AR EANE AW E ©r (N/mm?) 1. 820 1. 820 0. 0000
R E b 0. 7428 0. 7429 0.0135

LLEEL D, CCVELRS &2 U L7286 O mSE BTG/ BEIZOW T, SCARCHEA: & PG
FRRER OREIIMUNTH Y, SCARCOFHHAERIZZE TH D LHWI T 5,
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NT2 #i® 7-5-38 ROE

(4)

i B3 % 24tk

SCARC% Jift - FJ sk OO BE « A O FLE AT 5 Z LIFRO E BV ZE TH D,
c FREEORNED LB, dlifj-ghiFE—A >, mWE AW & O AW 7%t
o Wi FERE R, B R & ORIC L O REES N TWD Z L2 D, Wi
EFHIO BRIZI S L CARIOFRICHER T Z L34 Th 5.
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